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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Presidente João Elias, nossos
colegas edis público que nos ouvem pela Rádio Mania pela TV Web redes sociais especial no
Facebook onde tem também acompanhado as pessoas que fazem os seus comentários aí eu
em primeiro lugar quero também parabenizar a todos os candidatos a vereadores e prefeito é
esses candidatos que quase 150 candidatos né no município de vereadores apenas 11 vagas e
dentre essas 11 vagas a população escolhe alguns mas nem sempre com meu caso colega
Everaldo mais votado venha infelizmente é dessa forma que a política que não é feita para
um município como a gente com o nosso é feita apenas para o Congresso Nacional é uma
para cima eles estão preocupado com as legendas deles que eu acho que deveria ser entre os
mais votados para os pequenos municípios acho também que deveria ter apenas dois partidos
Qual é os Estados Unidos Republicano e Democrata aqui seria mais aquele que tiver mais voto
ele seria o conquistador mas a gente ouve nas redes sociais os colegas né falaram a gente vê
aí as situações comentários sobre a compra de voto que falou colega ver o texto né que hoje
ficou mais descarado né vou falar assim é porque hoje tem um chamado o celular né as
pessoas divulgam Antigamente como vai ser esse mesmo disse finalmente acontecesse também
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era mais velado mas hoje não todo mundo aponta é difícil é provar né Bota lá mas assim
depois que foi criada a reeleição também que nunca viu tanto uso da máquina pública como
que cada Prefeito usa máquina pública por isso que isso é gêmea né Kelly não quis nem
candidatar né que a gente vê aqui por exemplo né criticar o grupo do amarei com algumas
coisas mas é que a gente viu a negociar tá antes das eleições aonde que nomeia mãe a
mãe sai a filha entra o pai sai o filho entra quer dizer isso é o que que é também é jogada
política aí vem criticar não vou parar eleição acabou domingo entendeu Acho que os votos
foram apurados e foi designado quem são os futuros representantes né e nesses representantes
aqui parabenizar o Manoel e o Paulinho que são os dois que retornaram com vereadores aqui as
experiências deles né Cada dia segundo Paulo é o último mandato dele também não vem
mais né a situação exatamente o que acontece é isso aí às vezes a pessoa aprende
também a não gostar às vezes da hora conforme Ah tá acontecendo na mídia a gente é
massacrado e viu que vários com nós aqui mais massacrado que esta câmera foi pelo atual
gestor é difícil de suportar eu agora virgem o futuro prefeito Romário que desejo muito sucesso
e muita lealdade com o povo eu quero que ele seja também um homem como ele é de verdade
o homem simples que ouve muito e fala pouco mas ele ouve especial Romário não esqueça do
meu pequeno O que foi lá que vossa excelência ganhou a política Assim como nós trabalhamos
na eleição passada do lado atual gestão que colocamos ele para administrar o município
fazendo parte do governo dele quando me criticou várias vezes eu sou apenas um voto como
eleitor mas a comunidade Pequiá viu e sentiu que lá foi abandonado e foi o distrito onde ele
perdeu em todas as urnas Pequiá Santa Clara Laranja da Terra ele perdeu todos se tivesse feito
alguma coisa como colega Marquinho falou reconhecido as emendas parlamentares dos Eric buço
manato Rose de Freitas da Vitória se tivesse conhecido botar o nome como eu disse várias vezes
se ele tivesse reconhecido o trabalho que eu não pedi nada para mim pedir em nome da minha
comunidade talvez eu poderia estar com ele e vendeu tentar dos votos que tem para Romário daria
novamente para Coronel e ele poderia estarmos mais uma vez que o meu barato o meu voto o que
ele tentou me prejudicar não atendendo a comunidade surgiu o efeito contrário e foi lá então
Romário Olha aquele povo com carinho porque daqui quatro anos se você não se arrepender de
ter entrado na política e quiser vir novamente com certeza você será julgado nas zonas
novamente Olha o pinguim Olha o prefeito de Pequiá que a gente fala o Fernando de Martins
Soares a situação que teve em Pequiá viu a quantidade de gente imagina se aquele povo que
vota Martins Soares votasse aqui aí dobraria quantidade de voto triplicar ia a diferença com
certeza que eles não botaram a tua geração e Todos sabem disso né E lá sim nós temos
saúde educação porque o prefeito de Martins Soares a toda a sustentação Então
parabéns ao Fernando lá também por tudo que ele faz para de pentear que até aqui dentro
da cidade de Iúna a gente volta lá exatamente por causa da Saúde porque na saúde não se
brinca não eu quero dizer a cada um desses vereadores que foram candidatos quem teve o
mínimo de voto máximo de voto 6 filhos como é difícil para conquistar o voto aí eu vou usar
a palavra do próprio Marquinhos quando parabeniza o colega Rogério 2403 votos que o colega
Rogério se algum colega aí se algum candidato a vereador que teve aí seus 15 20 30 votos ele
viu que a luta foi difícil para conseguir imagina 1400 com Rogério inteiro são 1400 pessoas que
confiaram nele e acreditaram nele mas a política é um todo é um conjunto uma obra São
parceiros né fazem parte são partidos e às vezes um grupo não é suficiente né para
conseguir essa Conquista aonde que o Romário já vinha a tuas eleições botando seu nome e
ainda nós brincamos um dia agora o Romário vai ganhar mesmo que o Cláudio da Emater
vascaíno né tá acostumado serviço não tá então meu amigo o cara que tá acostumado a
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serviço e eu visto tava sendo o dia que deixou lá vamos logo eu falei com ele agora ele que tua
parada o Cláudio costuma serviço mesmo então já que ele é vice Com certeza não só no
futebol mas o plantio será o vice prefeito da cidade aí parabéns do Cláudio o homem sensato
também tem certeza que vai fazer com excelência trabalho principalmente na agricultura onde ele
domina funcionário aposentado pela Emater tem certeza que ele vai dar boas ideias tem certeza
também que o Romário vai trabalhar é excepcional na área da saúde Afinal de conta ele
gosta tanto da saúde que tem dois filhos médicos nesse ano que estamos virando aí tá lá
pandemia onde se fala aí no coronavirus e chamou atenção do mundo é a gente pede
também quero aproveitar e pedir as pessoas cuidado que essa segunda onda dos vírus está
chegando é ouvir a rádio na TV Cachoeiro hoje e os leitos do sul do estado estão 100% da
sobrecarregado tão gente previna-se use as suas máscaras não sair não vamos aglomerar
vamos evitar porque senão o nosso município pode acabar entrando naquela onda quem sabe
aqueles kits que ficarão armazenados lá desde a covid agora para ser liberados que aí não é
com a cartilha mostrando a comunidade que previne mas a decisão quero voltar novamente falar
sobre o meu Pequiá e eu do colega Marquinhos vou fazer algumas indicações agora talvez nem
nem algum emenda no orçamento não talvez é isso é mas vou fazer as orientações que
posso encaminhar Com certeza para os futuros secretários e o prefeito principalmente a minha
região porque se Pequiá ficar abandonado novamente com certeza na próxima eleição eu
acho que 100% da população será eleitores de Martins Soares eu acho que a conquista do
eleitor ao retorno para o município una vai depender de uma gestão em uma gestão voltada
para o povo e não por interesse pessoal o que quando o prefeito ele pensa apenas é como
colega apareceram sem selfie sem foto ele aparecer que só ele que faz porque veja Colégio
Rogerinho falou que nós no início governo nós nunca reunimos a bancada inteira todos os
vereadores com prefeito reunimos alguns segundo ano a bancada da administração de bases de
governo que reunidos lá na propriedade do são a Qual irá definir a o volante para pentear
chegou agora nas eleições naquela época tinha motorista e eu tinha dado a ideia que era para
botar os motoristas Pequiá aí agora perto da eleição achar os caras que eu tinha falado há 3
anos atrás aí colocou né Posto Saúde tá lá uma vergonha na cara Badoo a quadra
destruída pelo menos podia tirar aquele material que tá lá As Areias entendeu pareia tudo que
você imaginar tem naquela coisa para poder dar uma limpeza lá e lavar né porque lavar a rua
é bom vai ter que lavar toda semana então lavar quadra os meninos brincaram que nem isso
tenham de fazer e tem de carro com pessoas falando o esporte também Esperamos que no futuro
possa alguém tá tomando conta do Sport Pequiá porque lá nunca te vi lá o campo que existe
lá porque os atletas lá eles mesmos Então parabéns a todos Eu quero parabéns aí especial
Everaldo mesmo devido esses quatro anos que passamos praticamente junto os embates de
opiniões e de ideias mas com respeito e dignidade um pelo outro que a gente sempre tem admiro
sempre admirei a forma como você defende o seu pensamento sua postura prova disso foram os
votos que vossa excelência recebeu né Parabéns Everaldo e que tenho certeza que Na Fé de
Deus que você confia tanto entendeu que ele possa te iluminar e tem certeza que tanto eu quanto
você que estaremos fora daqui mas estaremos no nosso município e estaremos levando né aos
nossos representantes as nossas ideias para que ele possa representar aqui né E hoje o meu
representante aqui Olá de Pequiá eleito é o Marquinho é o Paulinho é o Paulinho Paulinho
na qual mal Paulinho você pode ter certeza no dia da sessão Você deve receber no mínimo 10
no WhatsApp com umas 50 foto minha Paulinho a presença aí você vai ver você sabe que eu
cobro é muito chato eu sei que eu escolhi você porque sei que você também vai lutar junto por
aquele distrito abandonado porque eu tenho 56 anos de idade e a única obra que eu sei que fez lá
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foi Cantídio Roberto de Moraes e daí para cá todo mundo só esqueceu um boa noite a todos
que Deus abençoe. 

AUTENTICAÇÃO

b5f538341669c69f21afb4dc46a3214a
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/11/ver-julio-maria-18-11-2020.html

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 4
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 


